
 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

Η κατανόηση των υλικών που χρησιμοποιούνται στην κατασκευή κουζίνας είναι 

απαραίτητη για τη λήψη τεκμηριωμένων αποφάσεων κατά την ανακαίνιση ή την 

κατασκευή της κουζίνας σας. Κάθε υλικό έχει τα μοναδικά χαρακτηριστικά του και η 

επιλογή του σωστού συνδυασμού θα δημιουργήσει μια κουζίνα που καλύπτει τις 

λειτουργικές σας ανάγκες και αντικατοπτρίζει το προσωπικό σας στυλ.  

Η συνεργασία μας με εξειδικευμένους συνεργάτες , παίζει καθοριστικό ρόλο για την 

καλύτερη απόδοση της κατασκευής μίας κουζίνας. Από την επιλογή λούστρων , 

κεραμικών , γυαλικών μέχρι τους μηχανισμούς που αφορούν την εργονομία μίας 

κουζίνας. 

     

Laminate υψηλής πίεσης (HPL): Συνδυάζει στυλ, ανθεκτικότητα και 

ευελιξία. 

 

HPL- FENIX 

Τεχνολογικά πρωτοποριακό προϊόν στην οικογένεια των laminate. 

Κατασκευασμένο με νανοτεχνολογία που προσδίδει ιδιαίτερα χαρακτηριστικά όπως: 

supermatt υφή για premium αίσθηση σε κάθε άγγιγμα, antifinger ιδιότητες, χαμηλή 

αντανάκλαση φωτός, αντιβακτηριδιακές ιδιότητες, διόρθωση μικροεκδορών με 

θερμική κατεργασία. 

 

HPL-PET 

Το PET είναι φιλμ από τεχνικό πλαστικό με υψηλή αντοχή και ταυτόχρονα με 

εξαιρετική κατεργασία . Δημιουργήθηκε για να μιμείται την βαφή λάκας στα 

πορτάκια κατασκευασμένα από MDF. Δεδομένου ότι το φύλλο του PET είναι 

εύκαμπτο, είναι ιδανικό για επικάλυψη σκαλιστών και καμπυλωτών επιφανειών 

επίπλων. Τα βασικά πλεονεκτήματα του ΡΕΤ είναι η δυνατότητα επίτευξης υψηλής 

γυαλάδας και η παρόμοια εμφάνιση με τα ακρυλικά πορτάκια. Σημαντικό επίσης 

είναι ότι στις μπροστινές επιφάνειες δεν το διαπερνούν τα υγρά, πράγμα το οποίο 

το καθιστά εύκολο στο καθάρισμα.  



 

HPL- ΦΟΡΜΑΙΚΑ 

Η φορμάικα είναι μια καθιερωμένη μάρκα στον κόσμο των ελασμάτων υψηλής 

πίεσης (HPL). Αναφέρεται σε ένα ευέλικτο υλικό επιφανείας που αποτελείται από 

πολλαπλά στρώματα χαρτιού κορεσμένα με φαινολική ρητίνη και συνδεδεμένα 

μεταξύ τους υπό υψηλή πίεση και θερμότητα. Το επάνω στρώμα είναι συνήθως ένα 

διακοσμητικό φύλλο που μπορεί να μιμηθεί την εμφάνιση διαφόρων υλικών όπως 

ξύλο, πέτρα ή συμπαγή χρώματα. Αυτό το διακοσμητικό στρώμα προστατεύεται από 

μια διαφανή, ανθεκτική στη φθορά επικάλυψη που παρέχει ανθεκτικότητα και 

αντοχή σε γρατσουνιές, λεκέδες και ξεθώριασμα. 

 

Λάκα : Ομορφιά και ανθεκτικότητα σε επιφανειακά φινιρίσματα 

Οπτική έλξη: Οι επιφάνειες λάκας είναι γνωστές για τη βαθιά λάμψη τους που 

μοιάζει με καθρέφτη. Μπορούν να κάνουν τα αντικείμενα και τις επιφάνειες να 

φαίνονται πιο ζωντανά και γυαλισμένα. 

Προστασία: Ο πρωταρχικός σκοπός της εφαρμογής λάκας είναι η προστασία του 

υποκείμενου υλικού από την υγρασία, τις ακτίνες UV, τις γρατσουνιές και άλλες 

μορφές φθοράς. Αυτό το προστατευτικό στρώμα βοηθά στην παράταση της 

διάρκειας ζωής του αντικειμένου ή της επιφάνειας. 

 

Πολυεστερική λάκα 

Είναι η πιο «δυνατή» βαφή του ξύλου που υπάρχει και διακρίνεται από την 

στιλπνότητα της και την αντοχή της στις γρατζουνιές.  

 

Ακρυλική Λάκα 

Η ακρυλική λάκα είναι ένα ευέλικτο και ανθεκτικό φινίρισμα γνωστό για τον 

γρήγορο χρόνο στεγνώματος και την ικανότητά του να παράγει γυαλιστερά ή ματ 

φινιρίσματα. Χρησιμοποιείται σε διάφορες εφαρμογές όπου είναι επιθυμητή μια 

προστατευτική και οπτικά ελκυστική επίστρωση επιφάνειας. 

 

Κεραμικές Επιφάνειες 

 Οι κεραμικές επιφάνειες είναι μη πορώδες σε υψηλή ανθεκτικότητα και 

ολοκληρωμένη αισθητική. Υγιεινή επιφάνεια, εύκολη στο καθάρισμα . Είναι 

συμπαγές, μη πορώδες  το οποίο αποτρέπει την ανάπτυξη μικροβίων. Δεν 

χρειάζεται ειδική φροντίδα, ούτε ειδικευμένα καθαριστικά για τον καθημερινό 

καθαρισμό. Είναι ιδανική επιφάνεια για χώρους προετοιμασίας φαγητού. Αντοχή σε 



οξέα και λεκέδες. Ποικιλία υφών και χρωμάτων με ευελιξία στο σχεδιασμό και τη 

χρήση. 

 

Lapitec 

Το Lapitec είναι μια πρωτοποριακή κεραμική επιφάνεια εξ’ ολοκλήρου ανεπτυγμένη 

στην Ιταλία. Διατίθεται σε μια σειρά πλακών διαφόρων διαστάσεων και κομψών 

φινιρισμάτων που εκφράζουν την ομορφιά και το βάθος της φυσικής πέτρας για να 

ικανοποιήσουν κάθε γούστο. Επίσης το Lapitec είναι μια σκληρή κεραμική 

επιφάνεια μη εύφλεκτη και αδιαπέραστη από ακτίνες UV, έτσι ώστε τα χρώματα της 

να παραμένουν αναλλοίωτα στον χρόνο. Οι κεραμικές επιφάνειες Lapitec είναι 

απαλλαγμένες από πόρους και δεν απορροφούν λεκέδες, βακτηρίδια κ.α,Τέλος το 

Lapitec είναι σκληρό υλικό με υψηλή αντοχή σε γρατζουνιές, στην κρούση και την 

τριβή σε συνδυασμό με την ευκολία καθαρισμού το καθιστούν ιδανικό για πάγκους 

κουζίνας, πάγκους μπάνιου, επενδύσεις τοίχων δαπέδων σε εσωτερικούς και 

εξωτερικούς χώρους ακόμα και για αρχιτεκτονικές ειδικές κατασκευές. 

 

Πάγκοι Χαλαζία 

Οι πάγκοι χαλαζία είναι κατασκευασμένες πέτρινες επιφάνειες κατασκευασμένες 

από συνδυασμό φυσικών κρυστάλλων χαλαζία και ρητινών. Είναι ανθεκτικά, μη 

πορώδη και διατίθενται σε μεγάλη γκάμα χρωμάτων και σχεδίων. Οι πάγκοι χαλαζία 

είναι γνωστοί για τις χαμηλές απαιτήσεις συντήρησης. 

Πάγκοι Γρανίτη 

Οι πάγκοι γρανίτη είναι κατασκευασμένοι από πλάκες φυσικής πέτρας κομμένες 

από λατομεία γρανίτη. Προσφέρουν μοναδική και φυσική εμφάνιση με διάφορα 

χρώματα και σχέδια. Ο γρανίτης είναι ανθεκτικός στη θερμότητα και ανθεκτικός, 

αλλά απαιτεί περιοδική σφράγιση για την αποφυγή λεκέδων. 

Compact 

Τα Compact διαθέτουν πολυστρωματική δομή. Πρόκειται για ένα ομοιογενές υλικό 

για επεξεργασία με ακρίβεια. Προσφέρουν την ιδανική λύση για έργα υψηλής 

σχεδίασης, χάρη στις ιδιότητες εύκολου καθαρισμού και συντήρησης καθώς επίσης 

και τη μακρά διάρκεια ζωής τους. Τα πλεονεκτήματά του είναι αντοχή σε φθορά, 

κρούση και γρατσουνιές, ανθεκτικό στην υγρασία ,υγιεινό και εύκολο στη φροντίδα, 

ανθεκτικό σε καθαριστικά/χημικά, αντιβακτηριδιακή ιδιότητα επιφάνειας. 

Corian 

Οι Corian είναι μια μάρκα πάγκων στερεών επιφανειών κατασκευασμένων από ένα 

μείγμα ακρυλικού πολυμερούς και φυσικών ορυκτών. Είναι ευέλικτα, απρόσκοπτα 



και εύκολα στη συντήρηση. Οι πάγκοι Corian μπορούν να προσαρμοστούν για να 

ταιριάζουν σε διάφορα στυλ σχεδίασης. 

Μασίφ Πάγκοι 

Οι πάγκοι από φυσικό μασίφ ξύλο είναι εξαιρετικής ποιότητας, μεγάλης διάρκειας 

ζωής και με κομψή εμφάνιση. Οι πάγκοι από μασίφ ξύλο υψηλής ποιότητας 

υπόκεινται σε ειδική προστατευτική επεξεργασία στο στάδιο της παραγωγής. Χάρη 

σε αυτό, είναι ανθεκτικοί σε πτώσεις θερμοκρασίας ή τους δείκτες υψηλής 

υγρασίας. Επίσης, λόγω αυτού, τα προϊόντα γίνονται όσο το δυνατόν πιο ανθεκτικά 

στη φθορά και ανθεκτικά, δεν απαιτούν πολύπλοκη συντήρηση. Το φυσικό ξύλο 

προσφέρεται για αποκατάσταση, επομένως είναι πολύ πιθανό να απαλλαγούμε 

αποτελεσματικά από τα προβλήματα που έχουν προκύψει. 

 

 

 Ξύλο και Kαπλαμάδες 

Στο εργοστάσιο μας διαθέτουμε διάφορα είδη ξύλου ( δρυς ,καρυδιά, οξιά), το 

καθένα με το δικό του μοναδικό χρώμα, μοτίβο κόκκων και υφή. Αυτό σας επιτρέπει 

να επιλέξετε το ξύλο που ταιριάζει καλύτερα στο στυλ και τις προτιμήσεις σας. 

Το ξύλο υψηλής ποιότητας είναι εξαιρετικά ανθεκτικό και μπορεί να αντέξει την 

καθημερινή φθορά σε περιβάλλον κουζίνας. Είναι λιγότερο πιθανό να χτυπήσει ή να 

θρυμματιστεί σε σύγκριση με κάποια άλλα υλικά. 

Οι καλά συντηρημένες κουζίνες από ξύλο μπορούν να διαρκέσουν για δεκαετίες, 

καθιστώντας τις μια καλή μακροπρόθεσμη επένδυση για το σπίτι σας. 

Το ξύλο μπορεί εύκολα να προσαρμοστεί για να ταιριάζει στις συγκεκριμένες 

σχεδιαστικές προτιμήσεις σας. Μπορείτε να επιλέξετε τον τύπο του ξύλου, τον λεκέ, 

το φινίρισμα, ακόμη και το στυλ του ντουλαπιού για να δημιουργήσετε μια κουζίνα 

που είναι μοναδικά δική σας. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για διάφορα στοιχεία 

κουζίνας, όπως ντουλάπια, πάγκους. 

 

Ο Καπλαμάς είναι μια δημοφιλής επιλογή για την κατασκευή κουζίνας λόγω των 

διαφόρων πλεονεκτημάτων του. Ο καπλαμάς είναι ένα λεπτό στρώμα ξύλου ή 

άλλων υλικών που εφαρμόζεται στην επιφάνεια ενός υποστρώματος, όπως κόντρα 

πλακέ ή μοριοσανίδες.  

Μπορεί εύκολα να κοπεί, να διαμορφωθεί και να εφαρμοστεί σε διάφορα 

εξαρτήματα κουζίνας, επιτρέποντας την προσαρμογή ώστε να ταιριάζει στις 

συγκεκριμένες σχεδιαστικές απαιτήσεις σας. Αυτή η ευελιξία το καθιστά εξαιρετική 

επιλογή για τη δημιουργία μοναδικής αισθητικής κουζίνας. 



Τα ποιοτικά προϊόντα καπλαμά ολοκληρώνονται με προστατευτικές επιστρώσεις 

που ενισχύουν την αντοχή τους σε λεκέδες και φθορά. Αυτό τα καθιστά κατάλληλα 

για το υψηλής κυκλοφορίας και απαιτητικό περιβάλλον μιας κουζίνας. Οι επιφάνειες 

με καπλαμά είναι γενικά πιο εύκολο να καθαριστούν και να συντηρηθούν. 

 

Γυάλινες Επιφάνειες 

Στην εταιρία μας για την κατασκευή επίπλων με γυάλινες επιφάνειες ,απαιτητικών 

περιβαλλόντων ,χρησιμοποιούμε ειδικό γυαλί ασφαλείας. Το γυαλί ασφαλείας, που 

συνήθως αναφέρεται και ως safety glass ή πολυστρωματικό γυαλί, είναι ένας 

εξειδικευμένος τύπος γυαλιού που έχει σχεδιαστεί για να παρέχει ενισχυμένη 

προστασία και ασφάλεια σε διάφορες εφαρμογές. Είναι κατασκευασμένο για να 

αντέχει τη δύναμη, την κρούση και το σπάσιμο πιο αποτελεσματικά από το κανονικό 

γυαλί, καθιστώντας το ένα κρίσιμο στοιχείο στα συστήματα ασφαλείας για 

οικιακούς, εμπορικούς και βιομηχανικούς σκοπούς. 

Οι γυάλινες επιφάνειες στα ντουλάπια της κουζίνας μπορούν να προσθέσουν μια 

πινελιά κομψότητας και λειτουργικότητας στην κουζίνα σας. Υπάρχουν διάφοροι 

τύποι γυάλινων επιφανειών που χρησιμοποιούνται συνήθως για ντουλάπια 

κουζίνας, καθένας από τους οποίους προσφέρει μοναδική αισθητική και λειτουργική 

γοητεία. 

Clear Glass: Το διαφανές γυαλί είναι η πιο κοινή επιλογή για ντουλάπια κουζίνας. 

Επιτρέπει την πλήρη ορατότητα των περιεχομένων του ντουλαπιού, καθιστώντας 

εύκολο τον εντοπισμό και την εμφάνιση πιάτων, γυάλινων σκευών και άλλων 

αντικειμένων. Το διαφανές γυαλί δημιουργεί μια φωτεινή και ανοιχτή αίσθηση στην 

κουζίνα. 

Έγχρωμο γυαλί: Το χρωματιστό γυαλί έρχεται σε διάφορες αποχρώσεις και μπορεί 

να χρησιμοποιηθεί για να προσθέσει ένα αναδυόμενο χρώμα ή να συντονιστεί με το 

χρωματικό σχέδιο της κουζίνας. Είναι μια εξαιρετική επιλογή για να προσθέσετε 

οπτικό ενδιαφέρον και προσωπικότητα στα ντουλάπια σας. 

Γυαλί με μοτίβο: Γυαλί με μοτίβο ή υφή διαθέτει σχέδια ή μοτίβα στην επιφάνεια, 

τα οποία μπορεί να κυμαίνονται από διακριτικά έως τολμηρά. Παρέχει ένα 

διακοσμητικό στοιχείο στα ντουλάπια και μπορεί να βελτιώσει τη συνολική 

αισθητική της κουζίνας. 

Mirrored Glass: Τα γυάλινα πάνελ με καθρέφτη στις πόρτες των ντουλαπιών 

μπορούν να κάνουν την κουζίνα να φαίνεται πιο ευρύχωρη και αντανακλαστική. 

Προσθέτει μια πινελιά γοητείας και χρησιμοποιείται συχνά σε μοντέρνα ή μοντέρνα 

σχέδια κουζίνας. 

Ribbed Glass: Το γυαλί με ραβδώσεις έχει κάθετες ή οριζόντιες γραμμές που 

δημιουργούν μια ανάγλυφη εμφάνιση. Προσθέτει ένα μοναδικό στοιχείο αφής στις 



πόρτες του ντουλαπιού και μπορεί να συμπληρώσει διάφορα στυλ εσωτερικού 

χώρου. 

Μέταλλα 

Οι μεταλλικές λεπτομέρειες στην κουζίνα προσθέτουν μια μοντέρνα και κομψή 

πινελιά ενώ παρέχουν ανθεκτικότητα και λειτουργικότητα. Μπορούν να 

ενσωματωθούν σε διάφορα στοιχεία του σχεδιασμού της κουζίνας. 

Οι αποχρώσεις και υφές μετάλλων μπορούν να ποικίλουν και αυτό μας δίνει τη 

δυνατότητα να δημιουργήσουμε μοναδικά σχέδια κουζίνας με εκλεπτυσμένη 

αισθητική που θα διαφέρουν από τον τυπικό σχεδιασμό. 

Γυαλισμένο φινίρισμα 

 Ένα γυαλισμένο φινίρισμα δημιουργεί μια αντανακλαστική επιφάνεια που μοιάζει 

με καθρέφτη στο μέταλλο. Είναι λείο, λαμπερό και ιδιαίτερα ανακλαστικό. 

Βουρτσισμένο φινίρισμα 

 Ένα βουρτσισμένο φινίρισμα περιλαμβάνει το βούρτσισμα της μεταλλικής 

επιφάνειας με λειαντικά υλικά για τη δημιουργία λεπτών, παράλληλων γραμμών ή 

κόκκων. Έχει σαν αποτέλεσμα μια ανάγλυφη εμφάνιση που διαχέει το φως και 

μειώνει τις αντανακλάσεις. Τα βουρτσισμένα φινιρίσματα είναι συνήθως ματ ή 

σατέν σε εμφάνιση. 

Σατέν φινίρισμα 

 Ένα σατινέ φινίρισμα είναι παρόμοιο με ένα βουρτσισμένο φινίρισμα αλλά με πιο 

λεία υφή. Έχει απαλή, ομοιόμορφη γυαλάδα που είναι λιγότερο ανακλαστική από 

τα γυαλισμένα φινιρίσματα. Τα σατινέ φινιρίσματα παρέχουν μια μοντέρνα και 

κομψή εμφάνιση. 

ΜΑΤ φινίρισμα 

Τα ματ φινιρίσματα έχουν μη ανακλαστική, θαμπή επιφάνεια χωρίς γυαλάδα. 

Παρέχουν μια σιωπηλή και συγκρατημένη εμφάνιση. Τα ματ φινιρίσματα μπορεί να 

ποικίλλουν σε υφή, από λεία έως ελαφρώς κοκκώδη. 

Ρουστίκ φινίρισμα 

Ρουστίκ φινιρίσματα μιμούνται την εμφάνιση παλαιωμένου, ξεπερασμένου 

μετάλλου. Συχνά περιλαμβάνουν πατίνες, ανομοιόμορφο χρωματισμό και τραχιές 

υφές που προκαλούν μια vintage ή ταλαιπωρημένη εμφάνιση. 

 

 

 

 


